



# NS0-194<sup>Q&As</sup>

NetApp Certified Support Engineer

**Pass NetApp NS0-194 Exam with 100% Guarantee**

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.geekcert.com/ns0-194.html>

100% Passing Guarantee  
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by NetApp  
Official Exam Center

-  **Instant Download** After Purchase
-  **100% Money Back** Guarantee
-  **365 Days** Free Update
-  **800,000+** Satisfied Customers





### QUESTION 1

You observe cyclic redundancy check (CRC) errors on a network port from a node in the cluster.

Which two components would you consider reseating or replacing before you perform actions on the physical port where the errors are reported from the node? (Choose two.)

- A. SFP
- B. cluster interconnect switch
- C. up-stream switch
- D. cable

Correct Answer: CD Section: (none)

---

### QUESTION 2

You are working on a fabric MetroCluster. After a site failure, the plex starts to resync automatically to the aggregate mirror of Aggr1. The plex now shows a status of resyncing. During this process, you experience a slow resync of the SyncMirror plex.

In this scenario, how do you solve the problem?

- A. Add more disks to the aggregate to add more I/O capacity.
- B. Destroy and re-create plex, then run a baseline sync.
- C. Tune the resync speed by adding a QoS policy and limit the concurrent I/O to the aggregate.
- D. Tune the resync speed using the storage raid-options command.

Correct Answer: C Section: (none)

Reference: <https://library.netapp.com/ecmdocs/ECMP1368831/html/GUID-F3E1536B-0C54-4D4F-B9853D839032234D.html>

---

### QUESTION 3

On an AFF system, which three storage efficiencies are enabled by default? (Choose three.)

- A. reallocation
- B. compaction
- C. deduplication
- D. compression
- E. encryption



---

Correct Answer: BCD Section: (none)

Reference: <https://docs.netapp.com/ontap-9/index.jsp?topic=%2Fcom.netapp.doc.dot-cm-vsmg%2FGUIDC1E3029E-1514-4579-939B-67160E849632.html>

---

#### QUESTION 4

Source Path Destination Path Relationship ID Relationship Type msgId: msragId:  
78e304e0-9781-1234-abcd-00a098d771bd XDP msxpgId: msraxpgId: 3ca42ab4-9782-1234-abcd-00a098d771bd XDP  
na\_docavglId: ndrdocavglId: a4b233b2-9783-1234-abcd-00a098d771bd XDP na\_dr: ndrdr:  
c97d36a0-6d7c-11e8-83fb-00a098d771bd XDP na\_gId: ndraglId: 9e7e034d-9782-1234-abcd-00a098d771bd XDP  
na\_mpgId: ndrampglId: 16e52e0d-9783-1234-abcd-00a098d771bd XDP na\_openglId: ndraopenglId:  
dabb1813-9780-1234-abcd-00a098d771bd XDP na\_poc: ndrApoc: c1d632d7-977b-1234-abcd-00a098d771bd XDP  
na\_pubglId: ndrApubglId: 1a3f866c-9780-1234-abcd-00a098d771bd XDP

Referring to the output, which type of SnapMirror destination relationship is being used?

- A. Single Volume SnapMirror Asynchronous
- B. Single Volume SnapMirror Synchronous
- C. SnapVault
- D. Storage Virtual Machine DR

Correct Answer: A Section: (none)

---

#### QUESTION 5

A customer ordered a FAS2720 cluster with 8 TB SATA drives. The customer wants to use the Advanced Drive Partitioning (ADP) feature to avoid consuming the high capacity drives for the root aggregate. Before you use the cluster setup, you issue the aggr status command and notice that ADP is not being used.

In this scenario, what would you use to implement ADP?

- A. loader prompt
- B. special boot menu
- C. nodeshell
- D. SP prompt

Correct Answer: A Section: (none)